

Отзыв

научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Особенности развития и течения климактерического синдрома у женщин в условиях современного крупного промышленного города» ассистента кафедры акушерства и гинекологии КГМА - филиала ФГБОУ ДПО РМАПО Минздрава России Мардиевой Резеды Рубертовны

Тема диссертационной работы, посвящена особенностям развития и течения климактерического синдрома у женщин, живущих в условиях современного крупного промышленного города. В данной работе менопауза рассмотрена с позиции оценки мультифакториального влияния таких анамнестических данных как социальное положение, семейная история, этническое происхождение, уровень дохода и род деятельности, количество детей и аборт, режим сна и питания, а также субъективное отношение к менопаузе. Также важно упомянуть, что в современном научном сообществе практически нет отечественных работ по изучению данного вопроса в большой популяции женщин.

Мардиева Резеда Рубертовна за время выполнения диссертационного исследования проявила себя целеустремленной, активно участвующей в научно-исследовательской работе кафедры, пользуется уважением коллег и пациентов.

В процессе подготовки кандидатской диссертации на тему «Особенности развития и течения климактерического синдрома у женщин в условиях современного крупного промышленного города» соискателем был проведен анализ современной литературы по указанной проблеме. Произведён поиск отечественных и зарубежных авторов, сбор и анализ клинического материала, проведена статистическая обработка полученных данных. По теме диссертации опубликовано 9 работ, из которых 5 - в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Министерством науки и высшего образования РФ для защиты диссертаций, из них 2 статьи в изданиях, индексируемых в базе данных Scopus. Опубликованные работы содержат всю необходимую информацию, отраженную в диссертационном исследовании. Р.Р. Мардиева принимала участие в работе Всероссийских и международных конгрессов, конференций и семинарах акушеров-гинекологов, где были доложены основные результаты проведенной научной работы.

Р.Р. Мардиева – образованный и высококвалифицированный специалист, постоянно повышающий свой профессиональный уровень и ведущий самостоятельную научно-исследовательскую работу.

Диссертационная работа Р.Р. Мардиевой на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология рекомендуется к рассмотрению и дальнейшей публичной защите.

Научный руководитель диссертационной работы
Профессор кафедры акушерства, гинекологии
КГМА - филиала ФГБОУ ДПО
РМАНПО Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор
Согласна на обработку моих персональных данных



М.И. Мазитова

Подпись, ученую степень профессора кафедры акушерства и гинекологии КГМА - филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, д.м.н., профессора М.И. Мазитовой
ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь Ученого совета КГМА
- филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России
доктор медицинских наук, доцент
« 15 » 04 2024



Е.А. Ацель